

让“中国式民主”为治国理政注入大智慧

□新华社记者 吴振东 郑昕

又是一年春好时。3日,全国政协十二届四次会议召开,两会正式拉开大幕。两会不仅是集中展示代表委员履职能力的重要时刻,更是体现“中国式民主”的制度化平台。在这里,人民的意愿凝聚为国家意志,民主的脚步笃定前行。

人民代表大会制度与中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,是中国特色社会主义民主政治建设与发展最为重要、最富特色、最为有效的组织形式和实

现途径。六十多年来,在中国共产党领导下,人民代表大会保证人民行使民主权利,人民政协发挥民主协商和民主监督的重要职能,两个平台广纳群言、广谋良策,最大限度地反映民意、集中民智、凝聚民心。

“履不必同,期于适足”。一国政治、民主制度的确立与发展,必须植根于本国的历史文化传统,必须立足现实国情,同时借鉴人类政治文明的有益成果。作为“中国式民主”的具体体现,人民代表大会制度与政治协商制度体现了民主与集中、公

平与效率、分工与协作的统一,不仅成为我国改革发展稳定的重要保障,也为党治国理政的方略不断增添新内涵。

习近平总书记强调:民主不是装饰品,不是用来做摆设的,而是要用来解决人民要解决的问题的。中国共产党的一切执政活动,中华人民共和国的一切治理活动,都要尊重人民主体地位,尊重人民首创精神,拜人民为师,把政治智慧的增长、治国理政本领的增强深深扎根于人民的创造性实践之中,使各方面提出的真知灼见都能运用于治国理政。

2016年,是全面建成小康社会决胜阶段的开局之年,也是“十三五”开局之年。今年两会将审查讨论“十三五”规划纲要草案;慈善法草案将提交十二届全国人大四次会议审议;此外,如何打好扶贫攻坚战、推进供给侧改革、净化政治生态等一系列重大议题,也需要代表委员们讲真话、谏诤言。我们期待,在两会这一民主的舞台上,代表委员拿出求真务实的作为、攻坚克难的智慧,汇聚起磅礴力量,为实现中国梦的新征程注入不竭动力。

(新华社北京3月3日电)

张近东委员:提速足球青训体系建设

据新华社北京3月3日电(记者 林德初)随着江苏苏宁、山东鲁能等队伍在亚冠联赛上的强势表现,2016年的中国足球强势启航,但与此同时,人才稀缺、青训水平不足等问题也显得越来越突出。对此,正在北京参加“两会”的全国政协委员张近东提出了《加强教育资源与足球人才的有效结合,提速足球青训体系建设》的提案,建议加强足球青训体系的建设。

张近东表示,导致中国足球目前现状的原因有多方面,但是最关键的还是青训体系的建设。目前整个社会层面,并没有把青少年足球提到战略层面,各方的扶持力度也相较职业足球显得出头重脚轻的局面。具体体现在青训专业力量欠缺,大多数职业球队虽有各级梯队,但在基础设施、专业教练的水平上,没有后续跟进。此外,校园足球不仅缺少完善的全国青少年校园足球比赛,而且也没有一个循序渐进的递进体系,这导致很多优秀的小球员在小升初、初升高,高中升大学期间,没有再深造的平台,而职业俱乐部也没有一个完善的从校园足球选拔年轻球员的机制,这使得很多球员无法寻找到有效的职业路径,降低了家长培养孩子参与足球运动的热情。

张近东在提案中建议,要进一步落实《中国足球改革发展总体方案》,真正为中国足球的腾飞和崛起做贡献。在青训体系建设上,应考虑将优质的教育资源向青训球员倾斜,让踢球、会踢球的青训球员得到踢球机会的同时,也给他们一个稳定的教育平台,让他们两条腿走路,踢球的好可以有机会进职业队,如果达不到职业队的要求,学习也不会耽误,仍可以继续深造。

在专业化、职业化建设方面,张近东认为还应该严格制定俱乐部青训体系标准化运营方案,建立专业化、系统化的青训球员培养措施,吸收国外足球青训先进的理念,并认真、系统化地开展校园足球联赛的管理和运营。



3月3日,中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第四次会议在北京人民大会堂开幕。

图①为记者在北京人民大会堂东门外采访全国政协委员李晓林。

图②为外国使节旁听大会。

图③为全国政协委员邵丽华通过翻译的手语“聆听”会议。

新华社记者 沈伯韩 李涛 兰红光 摄



马瑞强代表:

农村“互联网+”金矿待挖掘

据新华社北京3月3日电(记者 秦文锋 张丽娜)“老乡,小马哥可以帮你捎话到两会上!”在一款名为“云种养”的App上,全国人大代表马瑞强,迅速征集到了包括产业扶贫、农业补贴、农村创业等一百多条农民网友的心声。在今年两会上,他结合农民兄弟的想法以及自己创业的经验,准备提出关于加快农村电商发展、加强对“互联网+农业”支持力度等建议。

2013年马瑞强第一次上会时,他把自己种植的水果玉米带到了会场,希望人们关注他从农村带来的鲜活建议。这位中国农业大学“80后”微生物学博士,毕业后回到家乡内蒙古种地。他做一名新时期的职业农民。连续几年,他带到会上的

都是事关职业农民发展的建议。今年,他更多关注的是“互联网+”的内容,他认为农村的产业发展要紧跟互联网。

说起互联网在农村带来的变化,马瑞强特别起劲。他说,农村就像是一块等待开发的宝地,各类社会化服务都在向农村拓展。尤其在城市电商市场日趋饱和的背景下,农村电商顺势崛起,农产品进城加工业品下乡,既帮助农民开拓了增收渠道,又激发了农民的消费潜力。

但是,马瑞强在调研中发现,在农村电商发展过程中,农产品质量参差不齐,工业品下乡质量得不到保障,农民经营意识薄弱,品牌打造困难。尽管不少快递企业都在谋求市场下沉,但农村居民居住分散、货量少,加之村级快递布点成本

过高,出于利润考虑,几乎都还停留在县、乡镇范围,并未触及真正的农村市场。这些问题如何有效解决,成为农村电商普及、农民脱贫致富的关键。

“农业适应互联网的一个重要前提是农业的规模化发展。”马瑞强说,在农业领域,一些城里青年返乡创业,无奈基层创业的氛围很差,人员素质参差不齐,亟需建设一批新型农业创业园区,发挥园区聚拢资源、带动氛围、吸引资本等优势。

他说,如果在农村建立集中连片的创业园区,帮助农民贷款,为创业青年提供服务,就能解决农村面临的产品营销、技能培训、物流管理等问题,还可以培养农民的“互联网+”意识。

袁红梅代表:

为人民服务也需要供给侧改革

据新华社石家庄3月3日电(记者 王昆)“作为社区干部,我想说能用眼睛看到的,具体的、细小的,正在发生的事。”谈到如何更好地开展社区工作,提供专业化的社区服务,全国人大代表、河北省保定市莲池区东关街道东方家园社区党总支书记袁红梅向记者娓娓道来,扶贫路上不让每一个人掉队,很温暖。但做下去,在服务方式上还是应该更加人性化,让接受者有尊严地享受到服务。

今年春节以后,袁红梅就在思考如何更好地履行人大代表的职责。她把国家的大政方针结合到实际工作中,

不断思考如何为老百姓提供更专业的社区服务。

袁红梅说:“现在居民家庭条件都好,‘不速之客’式的家访方式必须改正,我们现在都是在楼栋、单元口、小区街道上收集群众意见,通过QQ群、微信公众号、微信朋友圈了解大家的心声。”

在袁红梅的案头,今年两会要提交的《关于修改城市居民委员会组织法的议案》《关于社会组织如何在社会治理中发挥作用的建议》《关于社区教育的几点建议》,个个与社区工作有关。

袁红梅在社区调研发现,城市社区

里面的贫困户大部分是因病致贫或者是因家庭突发变故而致贫,但不是所有的人都需要“米面油”的帮助,他们希望在制定服务方式上因人而异、对症下药,解决根本性问题。

“为人民服务也需要供给侧改革,政府应关注群众的共性需求,去掉一些形式主义和群众并不需要的服务,强化一些群众正在需要的服务,增强城市服务的针对性。”袁红梅坦言,一些公共服务进学校、进企业、进社区,往往注重的是挂牌子、做展架、发放宣传彩页等方面,而忽视了询问群众“什么样的服务才能帮到你。”

我国瞄准六领域补城乡物流短板

据新华社北京3月3日电(记者 陈炜伟 安蓓)国家发展改革委等10个部门3日对外发布《关于加强物流短板建设促进有效投资和居民消费的若干意见》。

意见明确,通过改善城乡末端配送设施条件,完善农产品冷链物流体系,大幅提升农村物流水平,基本形成布局合理、覆盖广泛、便捷高效、保障有力的城乡物流基础设施网络体系。

近年来,我国物流服务能力大幅提升,但物流业发展水平总体还不高,发展方式比较粗放,特别是物流基础设施建设仍然比较滞后,现代化仓储、多式联运转

运、城乡配送等设施总量不足、布局不合理、衔接配套不够。

为此,意见明确了六方面重点任务:

一是加强村镇末端配送设施建设,健全农村物流网络体系。

二是加强农产品物流设施建设,提升农产品现代物流水平。

三是加强城市配送设施建设,完善城市配送体系。

四是加强多式联运转运设施建设,提升货物中转效率。

五是加强信息技术应用,促进物流新模式发展。

六是加强物流标准衔接和制修订,提高物流效率。

国家为各省可再生能源开发设“硬指标”

据新华社北京3月3日电(记者 陈炜伟)国家能源局3日发布了《关于建立可再生能源开发利用目标引导制度的指导意见》,并明确了2020年各省省级行政区全社会用电量中非水电可再生能源电量比重指标,并以此为依据编制本行政区域的可再生能源开发利用规划。

国家能源局有关负责人说,制定本地区能源消费总量中可再生能源比重目标,全社会用电量中非水电可再生能源电量比重指标,并以此为依据编制本行政区域的可再生能源开发利用规划。

我国已经明确,到2020年,非化石能源占一次能源消费总量的比重达到15%左右,到2030年达到20%左右。截至2015年,我国非化石能源消费比重达到12%。

指导意见提出,各省区市能源发展规划应将可再生能源的开发利用作为重要发展指标,明确本地区能源消费总量中可再生能源比重目标、全社会用电量中非水电可再生能源电量比重指标,并以此为依据编制本行政区域的可再生能源开发利用规划。

三部门印发行动方案促产融合作

据新华社北京3月3日电(记者 3日从工信部获悉,近日,工信部会同人民银行、银监会印发《加强信息共享 促进产融合作行动方案》,旨在推进供给侧结构性改革,支持《中国制造2025》加快实施,缓解企业融资难、融资贵问题。

行动方案提出,通过建立产融信息对接工作机制,强化银企信息共享,促进政策协同,提升金融服务实体经济的能力和效率,引导产业与金融协调发展、互利共赢,推动产业提质增效、转型升级。

行动方案要求,各级工业和信息主管部门建立融资信息对接清单,为银行制定信贷政策提供参考。同时,要求银行主动对接清单内企业的融资需求,对符合信贷条件的重点企业和重点项

目,积极给予支持。银行要针对不同类型企业实施差别化信贷政策,创新金融支持方式,加大精准支持。

另外,行动方案还提出发挥企业自身的作用,支持企业设立财务公司,提高企业内部资金使用效率,利用融资租赁方式拓宽企业资金渠道。要求企业加强公司治理和诚信体系建设,提高资金管理水平和风险防控能力。

为更好产融合作工作,工信部将会同人民银行、银监会等部门建立产融信息对接工作机制,及时沟通银企信息对接进展,跟踪、分析、评估,并积极协调对产业转型升级、行业发展有重大支撑引领作用的重点项目融资问题。

两会日程 (星期五)

十二届全国人大四次会议

上午

- 举行预备会议,选举大会主席团和秘书长,表决会议议程草案,预备会议后,大会主席团举行第一次会议
- 举行新闻发布会

全国政协十二届四次会议

上午

- 小组会议(审议常委会工作报告和提案工作情况报告)
- 下午
- 小组会议(审议常委会工作报告和提案工作情况报告)

新华社北京3月4日电

天源拍卖 中国拍卖行业A级企业 **拍卖公告**

天源2016晶彩汇翠拍卖会——息县站

信天源拍卖行依法公开拍卖,为扩大企业形象,特邀请多位名家!

精品涵盖:翡翠珠宝、玉器、文玩、字画 等近300件精品

新一季的“抢鲜”聚会

福利抢先报价,惊喜抢拍价老得,汇报让您上万万不可!!!

竞拍时间:2016年3月4日 11时
竞拍地点:息县县委党校(息县县委党校院内)

咨询电话:0376-3227888 0376-3227889
联系人: 李博 15628978222 15628978222

招聘公告

河南信合建设投资集团创建于1998年,目前已形成以城市配套服务、房地产开发为主业,集教育、工业、医疗、农业、酒店业、商业地产为一体的集团公司。特聘以下岗位人员:

工程部:工程总监1名,水电工程师1名,现场管理员1名
办公室:办公室主任1名,厨师1名
前期部:项目总经理1名
财务部:财务主管1名,出纳1名

1名 营销部:策划专员、客服专员各1名
采购部:采购员1名

注:以上岗位除厨师外均需大专及以上学历,岗位相关专业,主管级以上工作经验为3年以上,其他为1年以上;厨师需熟悉信阳和固始菜。

工作地点:信阳市羊山新区
信访大厦6楼
乘车路线:25路公交车行政审批中心站下车即可
应聘咨询:赵女士 18338658813
邮箱:xinhexinyang@163.com

声 明

●兹有甘玉有购买的由中铁建设集团(信阳)房地产开发有限公司开发的中铁领秀城福华园34栋3004号房产壹处,其交付的房产契税票(票号:7085595),因不慎丢失,特此声明。

●兹有信阳市浉河区四一路才子服饰专卖店营业执照正本(证号:411502615210490),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李亮亮、周舒梅之女李诗怡于2010年6月29日在息县妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:K410356122),因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

兹有淮滨县鑫超模具有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。

特此公告

淮滨县鑫超模具有限公司
2016年3月4日

聚焦2016全国两会



雷锋主题公交车 倡导市民学雷锋

3月3日,市民在郑州花园路口公交站乘坐62路“雷锋号”公交车。据介绍,这辆“雷锋号”公交车是郑州公交二公司的62路公交车。车长常书贵告诉记者:“雷锋主题公交车是2011年学雷锋纪念日前推出的,我们希望通过这种方式,让乘客们文明乘车,向雷锋同志学习和向雷锋同志学习语录,车辆行驶中,车长常书贵还会播放学雷锋歌曲。”